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ZAPISNIK

14. redne seje sveta KS Stražišče, ki je bila v torek 8.12.2025 ob 19:00 uri v prostorih 
Krajevne skupnosti Stražišče

prisotni:   Jure Šprajc, Aleš Bašar, Franci Podlipnik, Bojan Hafner, Irena Hočevar, Helena 
Rozman

 odsotni:  Peter Perčič, 

 Sejo je vodil predsednik Sveta KS Stražišče g. Jure Šprajc. 

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc je pozdravil vse prisotne, se vsem zahvali za  
udeležbo, ugotovil sklepčnost članov sveta KS Stražišče, ter predlagal zamenjavo točk 
dnevnega reda tako, da se 3. točka prestavi na 2. točko dnevnega reda, 2. točka dnevnega reda  
pa se prestavi na 3. točko. Predlagan dnevni red se glasi:
 

                                        dnevni red

1. Potrditev dnevnega reda seje
2. Predstavitev projekta celotne komunalne ureditve Stražišča s strani projektanta g. 

Uroša Ferjana
3. Potrditev zapisnika 13. redne seje 
4. Predstavitev dosedanjega dela v KS Stražišče
5. Vprašanja, pobude in predlogi

Ad 1.) 



Dnevni red z zamenjavo točk  je bil potrjen soglasno.

 (6 prisotnih :  6 glasov ZA)

Ad 2.)

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc pove, da je povabil na predstavitev projekta g, 
Uroša Ferjana, ki pozna problematiko Stražišča. Ob vsakih malo večjih padavinah ima okrog 
60 gospodinjstev poplavljene kleti ali stanovanja, Kanali za odvodnjavanje so stari in polni, ki 
ob večji količini vode ne morejo vse požirati. Problem je tudi, ker v času poplav v kleteh 
ljudem pridejo iz kanalizacije nevarne bakterij, ki so nevarne za zdravje ljudi. Lahko se zgodi, 
da bi v letu 2028 zagotovili sredstva v proračunu, zato je smiselno da se pripravi celostni 
projekt za rešitev meteornih in kanalizacijskih vod.

Podžupanja Manja Zorko pove, da so na Mestni občini že v letu 2024 začeli s projekti 
umeščanja v proračun. V letu 2026 imajo pripravljeno projektno dokumentacijo, da bi se 
lahko pričelo več fazno urejanje, ker so to veliki zneski denarja, je pa že umeščena postavka 
za urejanje meteorne orientacije v Stražišču. Projekt je odvisen tudi od drugih projektov. 

Projektant g. Uroš Ferjan pove, da je prevzel projekt celostne ureditve odvodnjavanja in 
zadrževalnikov vod v Stražišču. Študij je bilo narejenih že ogromno, vendar Stražišče se mora 
reševati kompletno. En del bi potekalo iz Šmarjetne gore proti Gorenji Savi pod železnico in 
do Save, drugi del pa v strugi Trenča po drugi strani pod železnico do Save, kar  vse pokaže 
na slikovnem načrtu.
Zadrževalnik vode v Bitnjah ne deluje kot so bile narejene študije. Mišljeno je bilo, da se bo 
speljalo naprej čez Bitnje, pa se ni. V Bitnjah se zelo intenzivno dogovarjajo, da se projekti 
speljejo in da se reši težava. Zadrževalnik vodo zadrži, težava pa nastane kam bo potem šla 
vsa ta voda. V načrtu je tudi zadrževalnik Ožbolt pod Šmarjetno goro pod Torklo in še pri 
industrijski coni Laze.
 Podžupanja Manja Zorko pripomni, da se na področju ribnika Peter Majer planira 
zadrževalnik, vendar pa je potrebno še prej sanirati divje odlagališče, ki pa je tudi državni 
projekt.
Projektant g. Uroš Ferjan pove, da so cevi 110% zasedene, zato nove priključitve niso mogoče 
z novimi priključki novogradenj. Kanale je potrebno tudi poglobiti, da se dobi več padca. Vse 
vode je potrebno začeti reševati od spodaj navzgor, zato z delnimi ureditvami ne rešujemo 
nič, ker če vodo nekje rešimo, bo povzročila težave na drugem delu. Tudi zaledno vodo iz 
Šmarjetne gore se bo čakalo do pričetka izgradnje železniških tirov. En del vode bi peljali čez 
Bitnje, da se to naredi pred polaganjem železniških tirov, ker to ogromno zniža stroške.
Predsednik sveta KS Jure Šprajc predlaga svetnikom, da vprašajo projektanta in predlaga 
razpravo. Po krajši razpravi se zahvali projektantu g. Urošu Ferjanu in podžupanji Manji 
Zorko za podrobno predstavitev projekta. 

Ad 3.)



Zapisnik 13. redne seje je bil vsem poslan na vpogled in ni bilo pripomb zato predlaga 
glasovanje za sprejem, ki je bil soglasno potrjen.

 (6 prisotnih : 6 glasov ZA )

Ad 4.)

- Predsednik sveta KS Jure Šprajc pove, da je bil letošnji kulturni teden med enimi 
najuspešnejših. Vse dni je bila dvorana polno zasedena. Krajani so bili zadovoljni z 
izvedbo, zahvala gre tudi odboru za pripravo in organizacijo prireditve, ki se je res 
zelo potrudila.

- Kmalu se bo začela priprava prenove velodroma v športnem parku.
- Še vedno je aktualna ideja o postavitvi klopce po Stražišču in lokacije kje bi bilo 

primerno, obnova ali dopolnitev otroških igral, zato poziva člane k razmisleku in 
novih idejah za razvoj kraja in financiranju po 8. členu MOK za prihodnje leto.

- V Športnem parku je bil projekt zaključen, posadili bi lahko še nekaj dreves.
- Ureditev Medetove ulice bi lahko takoj pričeli, ker ne vpliva na nobene nadaljnje 

projekte. 
- Helena Rozman poda še predlog za domača poimenovanja kmetij v Stražišču.

Drugih pobud, vprašanj in predlogov ni bilo.

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc se vsem še enkrat zahvali ter zaključi sejo.

Seja je bila zaključena ob 20.50 uri. 

  zapisala:                                                                                    Predsednik sveta KS Stražišče
 Marija Pogačnik                                                                                         Jure Šprajc,  1.r.
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